
     1   

 

 

  

 

 

 

      Bedienungsanleitung Art.196138 Il Lago Passion Hochsitz Rasant 

                                                                                           
Sehr geehrter Kunde,  
bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung vor dem Aufbau unbedingt aufmerksam 

durch. Damit vermeiden Sie mögliche Unfälle.  

 

Wir wünschen Ihnen viel Spaß mit diesem Produkt,  

Ihr Askari-Team  

 

 

SICHERHEITSHINWEISE  

 

Achtung! Niemals seitlich über die Leiter oder die Leiterplattform hinauslehnen! 

Achtung! Den Bodenuntergrund prüfen! Der Untergrund darf nicht schlammig sein, so 

dass die Leiter einseitig einsinkt! Achtung! Der Leitersitz darf nicht mit Füßen 

bestiegen werden. Achtung! Verunreinigung der Leitersprossen vermeiden! Sind 

Leitersprossen verunreinigt – Verunreinigung unbedingt beseitigen! Rutschgefahr! Im 

Zweifelsfalle darf die Leiter bei verunreinigten Leitersprossen nicht bestiegen werden. 

Achtung! Es ist verboten und lebensgefährlich den Hochsitz in der Nähe von 

elektrischen Betriebsmitteln (z.B. Hochspannungsmasten) aufzustellen. Achtung! 

Lebensgefahr durch elektrischen Schlag. Achtung! Hochsitz vor dem Besteigen 

unbedingt einer Sichtprüfung unterziehen. Sind Beschädigungen zu erkennen, ist es 

verboten den Baumsitz zu besteigen. Kontrollieren Sie den Hochsitz vor Benutzung 

immer auf Stabilität und eventuelle Abnutzungserscheinungen. Die Sprossen des 

Hochsitzes können bei Feuchtigkeit rutschig und glatt sein. Witterungseinflüsse wie 

Eis und Feuchtigkeit können zu glatten Belägen und damit zu Unfallquellen am 

Hochsitz führen. Wägen Sie deshalb vor der Benutzung des Baumsitzes unbedingt 

ab, ob die gegebenen Umstände einen sicheren Gebrauch des Hochsitzes zulassen! 



     2   

Bauliche Veränderungen am Baumsitz führen zum Erlöschen der Garantie und 

können Ihre Gesundheit gefährden. Benutzen Sie den Hochsitz nie unter Einfluss von 

Alkohol oder Drogen. Maximale Tragkraft: 1 Person bis 120 kg + ca. 15 kg 

Ausrüstung (Waffe, Rucksack etc.) 
 

Aufbau-Anleitung 

 

1. Öffnen Sie den Karton und überprüfen Sie die Teileliste 
 

 
 

a.) Leiter 1St.  b.) Leiterfüße, 2St 
c.) Tragegurt 1 Stück  d.) Schraubenschlüssel 2 Stück 
e.) M6 * 70 Schrauben 4 Stück  f.) M8 * 80 Splint lang 2 Stück 
g.) M8 * 68 Splint kurz 2St  h.) Sicherheitsbügel zur Bodenfixierung 
 
2. Auseinanderfalten der Leiter 

  
 



     3   

3. Installieren Sie die Leiterfüße mit Hilfe der vier M6 * 70-Schrauben 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Fixieren Sie die Gewehrauflage mit zwei langen  M8 * 80 Splinten.  
Fixieren Sie den Sitz mit den zwei kurzen M8 * 68 Splinten. 
 

 
 

5. Sicherheitsbügel zur Bodenfixierung. Legen Sie die vier Sicherheitsbügel über die 
Hochsitzfüße und pressen/schlagen Sie diese bis Anliegen am Hochsitzfuß in den 
Boden. 
 

   

 
 



     4   

6. Mit Hilfe des Tragegurtes kann der Hochsitz auf dem Rücken zum Aufstellort 
transportiert werden. 
 

   
 

7. So sieht Ihr Hochsitz Rasant im Revier aufgestellt aus! 
 

 
 

 

  

 

Bei Rückfragen steht Ihnen unsere Kundenbetreuung gerne zur 

Verfügung! Ihr Askari Team!  
  

Askari Sport GmbH - Ludwig-Erhard-Str. 4 - 59348 Lüdinghausen - Tel.: 0 25 91- 9 50 50  
 


